



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

15 июня 2022.

№ С107-5/457

Прокурору Липецкой области  
**Г.Г.Анисимову**  
398000 г. Липецк,  
ул. Зегеля, д.25

Д Е П У Т А Т С К И Й З А П Р О С

Уважаемый Геннадий Геннадьевич!

Необходимость повторного обращения лично к Вам с настоящим запросом мотивирована явно небесспорной позицией прокуратуры Липецкой области в связи с рассмотрением вопроса о мере ответственности одного из депутатов местного Совета депутатов, допустившего публичное кощунственное заявление, приравняв в полемическом задоре В.И.Ленина к фюреру фашистской Германии. Обстоятельный ответ в Государственную Думу Российской Федерации подписал Ваш заместитель. Однако, признав противоправный характер высказывания упомянутого депутата, он не нашел оснований для принятия мер прокурорского реагирования. Это и вызвало вопросы. Если формально нельзя применить меры административного взыскания, то непонятно, по какой причине в отношении увлекшегося полемикой депутата не приняты меры, предусмотренные Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации»? Заключение комиссии по депутатской этике областного Совета этому не препятствует. Подобная мера вполне оправданна и допустима с учетом того, что коллеги данного народного представителя не усмотрели в его действиях «нарушения требований действующего законодательства», а это означает в свою очередь возможность

повторений подобных оскорбительных для многих россиян высказываний. Полная безнаказанность должностного лица, допускающего такое кощунство, является опасным прецедентом. Надеюсь, не нужно никому лишний раз доказывать, что основатель Советского государства заслуживает всяческого уважения, а также напоминать, что его память увековечена в названиях улиц и площадей тысяч российских городов и поселков, монументы в его честь охраняются государством. Приравнивание В.И.Ленина к главарю фашистской Германии - очевидная попытка очернения российской истории, и данный факт не останется без внимания и реакции широкой общественности.

Принимая во внимание изложенное, рассчитываю, уважаемый Геннадий Геннадьевич, что возглавляемым Вами ведомством будет дана более принципиальная оценка этому инциденту.

На основании статьи 14 Федерального закона от 08.05.1994 № 3-ФЗ «О статусе сенатора Российской Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» прошу проинформировать Государственную Думу о результатах.

Ю.П.Синельщиков